



Program putovanja za Dan žena 2019.

ISTANBUL

Carski grad na dva kontinenta kakvog još niste upoznali...

AUTOBUSOM - 4 DANA/3 noćenja - doručak (buffet)

HOTEL 3+* - centar Istanbula, Laleli – Aksaray



TERMIN: 07.- 10 mart 2019.

PROGRAM PUTOVNJA

<p>1.dan, četvrtak: BEOGRAD/JAGODINA/NIŠ - SOFIJA ... Polazak iz Beograda sa dogovorenog mesta u 19h30 (Jagodina u 21:00, Niš u 22:20) Noćna vožnja do graničnog prelaza Gradina uz zaustavljanje radi prijema putnika zatim pored Sofije, Plovdiva, Svilengrada u Bugarskoj, Jedrena u Turskoj, uz usputne pauze zbog graničnih prelaza i odmora po satnici organizatora putovanja.</p>	
<p>2.dan, petak: ... ISTANBUL Dolazak u Istanbul u jutarnjim satima. Program panoramskog razledanje znamenitosti istorisog dela Istanbula u trajnju od oko 4 sata uz tumačenje loko-vodiča: Hipodrom, Egipatski obelisk, poseta Plavoj džamiji iz enterijera i Aja Sofija i Topkapi saraj iz eksterijera. Nastavak prela-skom kod rta tzv.Zlatnog roga do palate Dolma Bahče i modernog dela grada sa stadionom Galata saraj, trgom Taksim, pored mnogih hotela svetski poznatih lanaca, zatim preko Ataturk mosta na moruz Bosfor uz prelazak na aziski deo ovog 15-milio-nskog grada, jedine svetske metropole koja se pruža na obalama dva kontineneta. Odlazak do vidikovac i rezistencionalnog dela Istanbula, Čamidža, sa koga se pruža jedinstveni pogled na istorijki centar i luku putničkih brodova ovog grada. Program obilaska se završava posetom Vasiljenjskoj patrijaršiji, sedištu njegove svetosti, patrijarha Vartolomeja. Povraćaj u Aksaray, trgovinskom i univerzitetskom centru grada, gde se nalazi i čuvena Kapali čaršijasa sa preko 3500 lokala razne zanatske i trgovačke robe, u čijoj se neposrednoj blizini nalazi naš hotela. Slobodno popodne. odlazak na FAKULTATIVU: Krstarenje brodom Bosforom u trajanju od 1,30 sata i obilaskom evropske i aziske obale ovog megapolisa uz tumačenja lokalnog vodiča na srpskom Noćenje.</p>	 <p>Istanbul - Aja Sofija</p> <p>Bosfor -most Ataturk, detalj</p>  <p>Zlatni rog -Egipatska džamija</p>
<p>3.dan, subota : ISTANBUL (proslava Dana žena) Doručak. Dan za slobodne aktivnosti i za fakultativne posete lokalitetima iz enterija: Aja Sofija, Nacionalni muzej Topkapi saraj i/ili šoping. Kasnije popodne za sve koji to žele, fakultativan odlazak sa vodičem lokalnim prevozom do najvećeg trga i pešačke zone u Istanbulu, Taksim, sa puno restorana, kafića, prodavnica svetskih poznatih firmi. Povartak u hotel u dogovoreno vreme ili individualno po želji. Uveče FAKULTATIVA: Tursko veče u nekom od specijalizovanih nacionalnih-klub restoranu. Večera uz umereno piće i tursku muziku uživo, program vrhunskih trbušnih plasačica i animaciju uz aktivno učešće i prisutnih gostiju u trajanju od 20h30 do 1,00 posle ponoći. Povrtak u hotel. Noćenje.</p>	
<p>4.dan, nedelja: ISTANBUL (- PLOVDIV - SOFIJA) - BEOGRAD Doručak.Napuštanje soba i smeštaj stvari u namenjenu prostoriju hotela do polaska oko podne po lokalnom vremenu. Slobodno vreme za individualni program uz povrtak u hotel u dogovoreno vreme zbog polaska za Srbiju. Putem kao i u dolasku, dnevna vožanja... Posle graničnih formálnosti i odmora po po planu organizatora, dolazak u Srbiju i mesta polaska oko ponoći. Završetak programa</p>	

CENA ARANŽMANA: 119 EUR

Doплата za 1/1 sobu : 45 €

CENOM JE SADRŽANO:

- *PREVOZ autobusom turističke klase (klima,video,razglas,WC..) na relaciji u odlaku iz Programa.
- *DVA noćenja/doručak Hotel u Istanbulu 3+* na Aksaraju-Laleli, u sobama 1/2 i 1/3. Svaka sa kupatilom/WC, klima, Wi-Fi, mini-bar, SAT-TV, telefon, fen za kosu...Švedski sto za doručak.
- *OBILASCI Istanbula u pratnji licenciranog loko-vodiča na srpskom, kao i za sve fakultative.
- *TROŠKOVI organizacije putovanja i prisustvo vodiča- pratioca od strane prestavnika Agencije.

CENOM NIJE SADRŽANO

- * Polisa međunarodnog osiguranja posredstvom Agencije.
- * Svi programi fakultativa i ulaznice za posete lokalitetima iz enterijera (Aja Sofija,Topkapi saraj...)
- * Individualni trškovi putovanja.

CENE FAKULTATIVA (za minimum 25 osoba):

*Tursko veče: Večera (hladno+toplo predjelo, salata,glavno jelo, hleb, desert) + umereno piće (po dve rakije, soka ili piva ili flaša vina od 0,330 lit.+ voda), muzika uživo, program trbušnih plesačica i iternacionalna animacija gostiju: 30 EUR



Krstarenje brodom po Bosforu: 1h30 min uz priču loko-vodiča na srpskom - 15 €

Cene obilazaka lokaliteta iz enterijera (12 € po osobi-promenljivo):
Zvančna cena ulaznica + 2 € troškovi loko-vodiča po svakom od lokaliteta kao što su muzeji Aya Sofija i Topkapi Saray (po želji, poseta prostorijama harema se posebno naplacuje - oko 10€ na licu mesta).

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu za EUR Komercijalne banke AD u momentu plaćanja uz uplatu i to **na 6 mesečnih rata** s tim što će prilikom prijavljivaja do 20.11.2018., uplatiti gotovinski dinaraku protivuvrenost od 29 € . Ostalih 5 rata, plaća se svakog 1. u mesecu za tekući mesec u dinarskoj protivuvrenosti od 18 €, zaključno sa 1.aprilom 2019. Za sve one koji se prijavljuju nakandno, posle 20.11.2018., uslov je da se prilikom prijavljivanj izmire sve predhodne rate, a zatim nastavi dinamika plaćanja za preostale rate pod uslovima koji važe i za sve ostale putnike. Za ratu po izvršenoj usluzi, obaveno je plaganje jednog čeka građana i to bez uvećanja. **Za plaćanje gotovinski u celosti pre polaska**, putnik je dužan da izmiri 40 % obaveza prilikom prijavljivanja, ostatak 10 dana do polaska. Krajnji rok za prijavljivanje je 20.januar 2019., posle toga od popune kapaciteta.

HOTELSKI SMEŠTAJ - IKBAL DE LUXE HOTEL(3+*), Koska Cad. No.43 Laleli - 34470 Istanbul, www.ikbaldeluxehotel.com. Hotel po sadržajima ispunjava sve uslove za 4 zvezdice, ali zbog nedostatka sopstvene garaže i parkinga, to sada nije slučaj. Moguća je izmena hotela 3* na zahtev ino-partnera iz Turske što zavisi od broja prijavljenih i potrebne strukture soba grupe.

AUTBUSKI PREVOZ. Prevoz se organizuje modernim turistickim autobusima sa punom opremom i kapaciteta sedišta srazmerno broju izjašnjenih putnika i potrebnom broju sedišta od 37 - 53 - 67 - 85. Korisnik pravi raspored sedenja osim ako se drugačije ne ugovori. U protivnom, agencija će praviti raspored sedenja, uzimajući u obzir vreme uplate, zatim starosne godine putnika, lica slabo pokretna i dr. Naknadne izmene nisu moguće. Ukoliko putnik želi rezervaciju određenog sedišta može je izvršiti prilikom rezervacije aranžmana, uz doplatu od **25 € po osobi** (od II - V reda) ili **dva spojena sedišta: 55 € po osobi** (pod uslovom da ima mogućnosti) i to pocev od VI reda. Za želje sedenja levo ili desno u odnosu na pravac kretanja, do prolaza ili prozora i sl., agencija će se truditi da izađe u susret putnicima uvek kada je u mogućnosti bez ikakve nadoknade.

ARANŽMAN RAĐEN ZA MINIMUM 35 PLATIVA PUTNIKA, AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO, U SLUČAJU NEDOVOLJNO PRIJAVLJENOG BROJA, DA SRAZMERNO KORIGUJE CENU UZ SAGLASNOST SVIH PUTNIKA, ILI OTKAŽE PUTOVANJE. ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO IZMENE REDOSLEDA OBILAZAKA KAO I SMEŠTAJ GRUPE U ZAVISNOSTI OD VELIČINE U NAJVIŠE DVA SUSEDNA HOTELA

VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA PROPISANI OD STRANE ORGANIZATORA PUTOVANJA

AZUR DOO. www.azur.rs Licenca OTP br.534 /2010 Vuka Karadžića br. 3

35000 Jagodina, Tel. Fax:035 243-665, e-mail: azur@azur.rs

Član ANTAS-a